
NOVE JARŠE
Sredi leta 1977 so v KS na

svojo, pobudo izvedli anketo,
s katero so želeli ugotoviti,
kaj menijo krajani o možno-
stih za športno delovanje.
Avtor ankete je bil Ivko Šink.
V anketi je bilo ugotovljeno,
da se velik odstotek krajanov
ukvarja s športom, vendar ve-
čina le občasno. Velik del an-
ketirancev je menil, da bi te-
lesni kulturi posvetili mnogo
več časa, če bi bila ta organizi-
rana in vodena. Iz odgovorov
je bilo tudi razvidno, da je
največ zanimanja za smuča-
nje, košarko, namizni tenis,
kolesarstvo in planinstvo. Že-
lijo si več enodnevnih planin-

skih in kolesarskih izletov.
Za vse te telesnokulturne in

rekreacijske dejavnosti pa
nimajo ustreznih prostorov.
Zato so tudi na koncu ankete
zapisali, naj se v prihodnje pri
načrtovanju gradenj upošteva
tudi njihovo mnenje.

Komisija za telesno vzgojo
in športno rekreacijo pri KS
Nove Jarše ugotovitve te an-
kete že koristno uporabljajo
pri svojem delu. Škoda je le,
da prihajajo rezultati ankete v
javnost z več kot enoinpol-
letno zamudo in zato verjetno
niso več povsem aktualni.
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